
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA CMGE E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 4 dias do mês de Agosto de 2009, às 09:00, no Colégio Estadual Rio Branco, do município, SANTO ANTÔNIO DA PLATINA, Estado PR, foi realizada a
Reunião Ordinária de Instalação da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº.
8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos
estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA terá como presidente o (a) Senhor(a) Mário Renato Grillo Lage, representante do IBGE e
demais membros relacionados abaixo:

ADHEMAR RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO - CIRETRAN
AGDA MENDES - ESCOLA MUNICIPAL JOAQUIM JOSÉ DA SILVA XAVIER
CARLOS VINÍCIUS MALULY - FACULDADE DO NORTE PIONEIRO
DAIANY VIEIRA FENANDES DA SILVA - ESCOLA MUNICIPAL JOAQUIM JOSÉ DA SILVA XAVIER
ELIANI QUADRI CARDOSO - ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ ELEUTÉRIO DA SILVA
JOANA LIDIA GLOVACKI MURAKAMI - PREFEITURA MUNICIPAL
JOÃO ANTÔNIO GALVÃO COSER - LOJA MAÇONICA ORDEM E JUSTIÇA Nº 14
JORGE CENDON GARRIDO - PREFEITURA
JOSÉ AFONSO JÚNIOR - SINDICATO PATRONAL
JOSÉ CARLOS FERREIRA BATISTA - BANDO DO BRASIL
LILIAN CRISTINA LEMES DE TOLEDO ALMEIDA - ESCOLA MUNICIPAL MONREIRA LOBATO-EIEF
LUCIVANE DELFINO GOUVEA - SECRETARIA DE SAÚDE
MARCIO JAQUETTI - POLÍCIA MILITAR
MARIA APARECIDA NEUMAM - ESCOLA SANTA TEREZINHA
MARIA DAS GRAÇAS ZURLO - FACULDADE DO NORTE PIONEIRO
MARISA DO SOCORRO PIETRALA - ESCOLA MUNICIPAL SAGRADA FAMÍLIA
OSVALDO MARTINS RODRIGUES - EMATER
RENATA FÁTIMA DA SILVA - SECRETARIA DE SAÚDE

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTO
ANTÔNIO DA PLATINA e, em seguida, apresentou a Resolução do Conselho Diretor do IBGE que normatiza os procedimentos da Comissão, para
conhecimento dos membros presentes.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CMGE

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Material Promocional

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Outros. Especifique: Apresentação de mapas censitários

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?



Mapas de Localidade
Mapas de Localidade Estatísticos
Mapas Municipais
Mapas Municipais Estatísticos
Mapas Impressos

Apresentação dos limites municipais e intramunicipais vigentes.
Mapas Impressos
Legislação

Houve dúvidas a respeito dos limites municipais e intramunicipais?
Não.

Houve dúvida a respeito de localidades/aglomerados próximos das linhas limítrofes com outros municípios?

Não.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados?
Não foi identificada.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 no município:
Está Concluída.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:
Não foram apresentados.

Recomendações ao representante do IBGE:
Não houve.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Juízo de Direito, Promotoria Pública, Câmara Municipal, Esc. Mun. Joaquim S. Xavier,2º Batalhão P.M. Paraná, posto do Minist. do Trabalho, Rádio Difusora
Platinense, Esc. Mun. Ivonice Souza, Colégio Casucha, Jornal tribuna do Vale, Col. Est. Heloisa I.M. Ribeiro, Bradesco, Tiro de Guerra, Caixa Econômica,
Col.Est. Monte Real, Assoc.Moradores da Platina, AMUNORPI, Col.Est. Ubaldino do Amaral, Lions Club, Sesi/Senai, Igr.Quadrangular, Esc.Mun. Nohêmia
Neimann, Esc.Mun. Platina, Col.est. Rotary, Semanário do Norte Pioneiro, Ig.Metodista, Par.Sto Ant. de Pádua,Just.Fed.do Trabalho, Sicredi, Sind.Comercio
Varejista, Loja Maçônica, Sind.Trab.Rurais, Col.Est. Ercilio Custódio, Forum, Delegacia, Ag. Trabalhador, Esc.Mun. Pedro Claro de Oliveira, Esc.Est. Edith
Oliveira, Esc.Mun. José Pedroso, Esc. Mun. Monteiro Lobato, Esc.Mun. Vilma Longo, HSBC, Esc.Mun. Ophélia Nascimento, Esc. Est. Tiradentes, Esc.Mun.
Dom bosco, CTAM, Col.Est.Rio Branco, projeto Bóia Fria, esc.Mun. Branca de Neve, Tribuna Platinense, Sind.Empreg.Comércio, Ig.Presbiteriana, INCRA,
EMATER, Ig.Assembléia de Deus

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


